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PowerRepair Heat™ is door de unieke formule de sterkste 
reparatietape ter wereld! Het maakt een permanente en ijzersterke 
verbinding met alle materialen. PowerRepair Heat™ is lucht- en 
waterdicht en bestand tegen temperaturen tot maar liefst 525°C en 
daardoor bij uitstek geschikt voor het repareren van uitlaten.

1.  Maak het te behandelen oppervlak schoon met het bijgeleverde 
schuurpapier en trek de bijgeleverde handschoenen aan.

2.  Open de luchtdichte verpakking en dompel de rol tape ongeveer 
5 seconden in lauwwarm water (ca. 20-25°C).

3. Knijp het overtollige water eruit.
4.  Omwikkel PowerRepair Heat™ stevig om de breuk en de directe 

omgeving, zodat een goede afdichting ontstaat. Zorg dat 
PowerRepair Heat™ goed aansluit op het materiaal. 

5.   Verwijder de plakrand aan de achterzijde van de aluminium 
band.

6.  Wikkel de aluminiumband enigszins strak over de PowerRepair 
Heat™ tape heen. Dit versterkt het uitharding proces en maakt 
de reparatie nog sterker. De aluminium band mag blijven zitten 
als PowerRepair Heat™ is uitgehard.

7.  PowerRepair Heat™ wordt hard door warmte. Start hiervoor 
de auto en laat deze enige tijd stationair draaien. Doe dit ca. 
15 minuten bij een kleine reparatie en ca. 30 minuten indien de 
uitlaat volledig is gebroken. Hierna kunt u voorzichtig/rustig 
rijden. Volledige uitharding tussen 1 en 5 uur, afhankelijk van  
de temperatuur. 

OPMERKING:
Vermijd contact met ogen en huid. In geval van contact met de 
huid, de huid grondig wassen met water en zeep. Indien er hars 
achterblijft op de huid kan deze worden verwijderd met behulp 
van een schone doek met aceton of alcohol. In geval van een 
allergische reactie, irritatie en rode huid, altijd contact opnemen 
met een arts. Houd uit de buurt van kinderen en huisdieren. Houd 
u aan de instructie.

GEBRUIKSAANWIJZING
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®
PowerRepair Heat™ is the strongest exhaust repair tape in the 
world. The unique formula ensures a strong and lasting repair. 
Easy to use and highly suitable for repair of exhausts of 
cars, motorcycles, scooters, etc. Also suitable for other heat 
resistant repairs such as flue fireplace, central heating, BBQ, 
etc. PowerRepair Heat™ is temperature resistant up to 525°C.

   
1.  Sand/degreas the surface and put on the protective gloves 

included with PowerRepair Heat™ .
2.  Unpack PowerRepair Heat™ and dip the roll in luke water 

(ca. 20-25°C) for 5 seconds.
3.  Remove excess water by squeezing the roll.
4.  Wrap the first layers directly over the break and then wrap 

tightly around the break and it’s near area at both sides of 
the break (approximately 4 inches).

5.  Remove the paper backing from the aluminum strip.
6.  Wrap the aluminum strip around PowerRepair Heat™ to 

secure and tighten the layers. After applying and hardening, 
the aluminum strip may be left in place (or removed if 
desired).

7.  PowerRepair Heat™ cures with heat. Turn on your car 
to heaten the exhaust pipe (only outside) for 15 minutes 
to 30 minutes. Then you can drive quietly. PowerRepair 
Heat™ fully cures in 1 hour to 5 hours, depending on the 
temperature.

NOTE
PowerRepair Heat™ hardens in about 15 to 30 minutes with 
heat (full hardening after 1 to 5 hours). Avoid contact with 
eyes and skin. In case of contact with skin, wash thoroughly 
with soap and water. If resins solidify on the skin, use a clean 
cloth with aceton or alcohol. In case of allergic reactions, 
redness, irritation always contact your doctor. Keep out of 
reach of children an pets. Follow only the instruction.

INSTRUCTIoNS



PowerRepair Heat™  ist durch seine revolutionäre Formel der 
stärkste und dauerhafste Reparaturband der Welt! Es macht 
dauerhafte und starke Verbindung mit allen Materialien.
PowerRepairHeat ™ ist luft- und wasserdicht und kann 
Temperaturen bis zu 525 ° C standhalten und sich daher sehr 
gut für Abgasleitungen zu reparieren.

   
1.  Reinigen Sie die Oberfläche mit dem mitgelieferten 

Schleifpapier und die mitgelieferten Handschuhe anziehen.
2.  Öffnen Sie den luftdichten packung und tauchen Sie die 

rolle in warmem Wasser (20-25 ° C).
3.  Das überschüssige Wasser heraus kneifen.
4.  Wickeln Sie PowerRepair Heat™   fest rundum der Fraktur 

und der unmittelbaren Umgebung, so dass sie gut 
abdichtet. Stellen Sie sicher, das PowerRepair  Heat ™ gut 
um dem Material gewickelt ist.

5.  Entfernen Sie den Kleberand an der Rückseite des 
Aluminiumbandes.

6.  Wickeln Sie den mitgelieferten Aluminiumband eng um den 
PowerRepair Heat ™ Band. Dies stärkt die Aushärtung und 
macht die Reparatur noch stärker. Das Aluminiumband kann 
sitzen bleiben, bis PowerRepair Heat™  ausgehärtet ist.

7.  PowerRepair Heat™  härtet durch Wärme. Starten Sie den 
Motor und lassen Sie es für einige Zeit im Leerlauf . Tun Sie 
dies für etwa 15 Minuten bei einer kleinen Reparatur und 
30 Minuten, wenn der Abgasleitung vollständig gebrochen 
ist. Danach können Sie ruhig losfahren. Vollständige 
Aushärtung ergibt sich zwischen 1 und 5 Stunden, je nach 
der Temperatur.

HINWEIS
Vermeiden Sie den Kontakt mit Augen und Haut. Bei 
Hautkontakt, Wäschen sie die Haut gründlich mit Wasser und 
Seife. Trotzdem kann ein Hautkontakt nicht immer vermieden 
werden. Am besten entfernen Sie das Harz durch verwendung 
eines sauberen Tuch mit Aceton oder Alkohol. Im Falle einer 
allergischen Reaktion, Reizungen und Rötungen, wenden sie 
sich immer zu ihren Arzt. Außer Reichweite von Kindern und 
Haustieren behalten . Beachten Sie die Anleitung.

Η PowerRepair Heat αποτελεί την ισχυρότερη ταινία επισκευής στον 
κόσμο, λόγω της μοναδικής της σύνθεσης! Δημιουγεί μια μόνιμη και πολύ 
ισχυρή σύνδεση με όλα τα υλικά. Η PowerRepair Heat είναι αεροστεγής και 
αδιάβροχη, αντέχει σε θερμοκρασίες έως 525 °C και συνεπώς είναι ιδανική 
για την επισκευή εξατμίσεων οχημάτων.

1.    Καθαρίστε την επιφάνεια που πρόκειται να επισκευαστεί με το 
παρεχόμενο γυαλόχαρτο και φορέστε τα παρεχόμενα γάντια.

2.   Ανοίξτε το αεροστεγές δοχείο και βυθίστε το ρολό της ταινίας σε ζεστό 
νερό (20-25 °C) για περίπου 5 δευτερόλεπτα.

3.   Στραγγίστε την ταινία ώστε να απομακρυνθεί το περισσευούμενο νερό.
4.   Περιτυλίξτε την PowerRepair Heat ™ σφιχτά γύρω από το σπασμένο 

σημείο και την γύρω περιοχή, ώστε να επιτυγχάνεται ένα καλό 
σφράγισμα. Βεβαιωθείτε ότι η PowerRepair Heat™ εφαρμόζεται καλά 
πάνω στο υλικό.

5.   Αφαιρέστε το αυτοκόλλητο χαρτί στο πίσω μέρος της ταινίας 
αλουμινίου.

6.   Περιτυλίξτε την ταινία αλουμινίου κάπως σφιχτά πάνω στην ταινία 
PowerRepair Heat. Ετσι επιτυγχάνεται μια περαιτέρω ενισχύση της 
διαδικασίας σκλήρυνσης και της συνολικής επισκευής. Η ταινία 
αλουμινίου μπορεί να παραμείνει στη θέση της όταν η PowerRepair 
Heat έχει πολυμεριστεί και σκληρύνει.

7.   Η PowerRepair Heat πολυμερίζεται με θερμότητα. Για να πετύχετε τον 
πολυμερισμό, ανοίξτε τον κινητήρα του οχήματος και αφήστε τον να 
λειτουργήσει στο ρελαντί για το χρονικό διάστημα των περίπου 15 
λεπτών σε περίπτωση μικρής επισκευής και των περίπου 30 λεπτών, 
εάν η εξάτμιση είναι εντελώς σπασμένη. Υστερα από αυτό μπορείτε 
να οδηγήσετε το όχημα με ήρεμο τρόπο. Η πλήρης σκληρύνση 
επιτυγχάνεται μετά από 1 έως 5 ώρες, ανάλογα με τη θερμοκρασία.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Σε περίπτωση επαφής με 
το δέρμα, ξεπλύντε το δέρμα σας καλά με σαπούνι και νερό. Σε περίπτωση 
που η ρητίνη παραμένει στο δέρμα, μπορείτε να την αφαιρέσετε 
χρησιμοποιώντας ένα καθαρό πανί με ακετόνη ή αλκοόλη. Σε περίπτωση 
αλλεργικής αντίδρασης, ερεθισμού και κοκκινίσματος του δέρματος, 
επικοινωνήστε με γιατρό. Φυλάξτε το προϊόν μακριά από παιδιά και 
κατοικίδια. Πάντα ακολουθήστε πιστά τις οδηγίες.

Οδηγίες χρήσεως
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DIE GEBRAUCHSANLEITUNG
PowerRepair Heat™, de par sa formule unique, est le ruban adhésif de 
réparation le plus résistant au monde ! Il permet d’assembler durablement 
toutes sortes de matériaux. La réparation est permanente et aussi dure 
que de l’acier. PowerRepair Heat™ est étanche à l’eau et à l’air. Il supporte 
en outre des températures allant jusqu’à 525ºC, ce qui fait de lui le meilleur 
adhésif qui soit pour réparer un pot d’échappement endommagé.

1.  Enfilez les gants livrés avec le ruban adhésif et poncez la surface à 
réparer avec le papier éméri également fourni ;

2.  Ouvrez l’emballage hermétique du PowerRepair Heat™ et immergez 
le rouleau pendant 5 secondes dans un bac d’eau tiède (à environ 
20-25ºC) ;

3.  Sortez le rouleau du bac et pressez-le délicatement pour éliminer 
l’excédent d’eau ;

4.  Enveloppez la partie endommagée et ses abords immédiats de 
PowerRepair Heat™. Veillez à ce que le ruban adhésif épouse étroite-
ment les contours de l’objet afin d’assurer une parfaite étanchéité ;

5.  Retirez la languette adhésive au dos du ruban d’aluminium ;
6.  Posez le ruban d’aluminium par-dessus le PowerRepair Heat™ en 

procédant de la même façon que précédemment. Cette opération fa-
vorise le processus de durcissement du PowerRepair™ Heat et rend 
la réparation encore plus solide. Le ruban d’aluminium peut rester en 
place après le durcissement du PowerRepair Heat™.

7.  Le ruban adhésif PowerRepair Heat™ durcit sous l’effet de la cha-
leur. Démarrez dès lors votre véhicule et laissez le moteur tourner en 
mode stationnaire pendant 15 minutes s’il s’agit d’une petite répara-
tion ou 30 minutes dans le cas d’un pot d’échappement entièrement 
cassé. Vous pouvez ensuite commencer à circuler, mais en douceur 
car le durcissement n’est total qu’au bout de 1 à 5 heure(s), selon la 
température. 

NOTE IMPORTANTE 
Éviter tout contact avec les yeux et la peau. En cas de contact avec la 
peau, rincer soigneusement avec de l’eau et du savon. Si de la résine 
colle à la peau, retirer celle-ci à l’aide d’un chiffon propre imbibé d’alcool 
ou d’acétone. En cas de réaction allergique, de rougeurs ou d’irritations, 
consulter impérativement un médecin. Conserver hors de la portée des 
enfants et des animaux. Lire attentivement le mode d’emploi.

MoDE D’EMpLoI


